

Изключително полезна работна среща в Полша

В края на миналата учебна година Земеделска професионална гимназия ‘Климент Арк. Тимирязев’ спечели проект по европейска програма ‘Леонардо да Винчи’, в раздел ‘Партньорства.’

Името на проекта е ‘Европейски паспорт за умения в областта на селското стопанство’ От 10 до 14.10 .2012 год. в град Шидлоу, Полша се проведе първата среща с учители и представители на бизнес организации от шест страни- България, Полша, Германия, Холандия, Норвегия и Италия.



На тази среща взеха участие директорът на училището г-н Емил Терзийски, заместник – директорът г-жа Ваня Гоцева и учителите Виолета Петрова и Димитър Ангов.



На 11.10 2012 беше официалното откриване на работната среща и представянето на всяко училище-партньор в проекта. Акцентът беше върху реформите в професионалното образование и европейската квалификационна рамка.

В същия ден разгледахме и училището на страната-домакин и се запознахме с колегите. Следобяд посетихме и семейна ферма за прасета, в която само няколко човека управляваха и организираха целия процес на работа.



На 12.10.2012 посетихме друга семейна ферма, но този път за производство на зеленчуци. Това, което най-силно ни впечатли беше пълната автоматизация на производствения цикъл. Всички ресурси се използват най-рационално и дори най-лошите местни въглища влизат в употреба, намаляйки цената още повече.

Успяхме да станем част и от празника в чест на деня на учителя, който в Полша празнуват всяка година на 14.10, но по изключение го празнуваха по-рано, защото празника трябваше да бъде в неделя. (14.10 2012).



Всъщност училищата не са толкова различни. Във всяко едно от тях работят амбициозни учители, които дават всичко от себе си за да подготвят успешно учениците, на които им предстои адаптиране и интегриране към новите условия на европейския пазар на труда.

Освен поредната работна среща на 13.10., имаше време и за разходка до град Солеув, който е известен с древния си замък-крепост и прилежащата към него черква.

